

## ΘΕΜΕΛΙΩΣΗ ΕΝΟΣ ΑΚΟΜΗ ΝΕΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΚΕΝΥΑ

Την θεμελίωση ενός νέου ιατρικού κέντρου για τους Κενυάτες που θα έχει το όνομα «Άγιος Θεόδωρος» πραγματοποίησε η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, στον περίβολο του μεγαλοπρεπούς Ναού των Αγίων Ραφαήλ, Ειρήνης και Νικολάου στην περιοχή Κιαμάλινα, λίγο έξω από την πόλη Νακούρου, σε απόσταση 150 χιλιομέτρων από την πρωτεύουσα Ναϊρόμπι της Κένυας

Η τελετή ήταν σεμνή, όμως αντίστοιχα πολύ ουσιαστική για τους κατοίκους της περιοχής, που υποδέχτηκαν θερμά τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο, εκφράζοντας την μεγάλη τους ικανοποίηση για το γεγονός με τραγούδια και χορούς μέσα και έξω από την εκκλησία.

Από την πλευρά του, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας μίλησε προς τους παρισταμένους για την σημασία που αποδίδει η Ορθόδοξη Εκκλησία στην ιατρική περίθαλψη των αφρικανών αδελφών και τις εν γένει βιοτικές τους ανάγκες. «Προβλέπω την δημιουργία ενός μεγάλου χριστιανικού κέντρου στην περιοχή», τόνισε η ΑΘΜ, ευχαριστώντας τον Σεβ.Μητροπολίτη κ. Μακάριο και τους ιερείς του Πατριαρχείου για την συμβολή τους στο ιεραποστολικό έργο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας.

**Να σημειωθεί ότι στην Μητρόπολη Κένυας**, σχεδόν δίπλα από κάθε εκκλησία, οι οποίες ξεπερνούν τις διακόσιες στην απέραντη αυτή χώρα, ο οικείος Μητροπολίτης κ. Μακάριος και οι προκάτοχοί του έχουν μεριμνήσει για την δημιουργία ενός σχολείου και ενός ιατρικού κέντρου δίπλα από τον ναό για την στήριξη του ντόπιου πληθυσμού. Εκεί, παρέχεται ιατρική περίθαλψη, ενώ μεγάλο βάρος δίνεται από τους γιατρούς στον τομέα της πρόληψης και ειδικότερα στην ενημέρωση του κόσμου στην μάστιγα του AIDS

Στην συνέχεια, κατά την διάρκεια της ίδιας ημέρας, ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου, κατευθύνθηκε με τον Σεβ.Μητροπολίτη Κένυας, στην Ενοριακή Κοινότητα της Αναστάσεως του Κυρίου, στην ίδια περιοχή. Επισκεπτόμενος την πετρόχτιστη εκκλησία, ο Μακ.κ.Θεόδωρος μίλησε στον κόσμο που είχε συγκεντρωθεί για να τον ακούσει, για το μήνυμα της Αναστάσεως που είναι η ίδια μας η εκκλησία, η ίδια μας η πίστη, όπως είπε χαρακτηριστικά. Ο εν λόγω ναός εγκαινιάστηκε από τον μακαριστό Πατριάρχη Πέτρο και τον νυν Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας κ. Αναστάσιο.

Τέλος, ο Μακ.Πατριάρχης επισκέφθηκε τον ναό της Παναγίας της Καπατινί, όπου εφύτεψε συμβολικά ένα δενδρύλιο ελιάς, το σύμβολο της ειρήνης, ευχόμενος να επικρατήσει η ειρήνη σε ολόκληρη την οικουμένη.